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Jak byl Reiner Fuellmich ve Frankfurtu zatčen? Co dělal ve Frankfurtu?

Poslouchala jsem přímý přenos, Dagmar Schoen na Bittel.tv. v
němčině.

Tady je překlad:

Reiner a jeho žena před časem ztratili pasy a víza, potřebovali si je
vyměnit. Jelikož pobývali v Mexiku, vedlo to k tomu, že se museli
dostavit na německé velvyslanectví v mexické Tijuaně. Poprvé tam šli v
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pondělí, kdy se potřebovali vrátit. Dagmar už byla nesvá, ale zdálo se,
že je vše v pořádku.

Domluvili se na pátek, kdy si mají vyzvednout dokumenty. Na
velvyslanectví tak přesně věděli, kdy přijedou.

Když se v pátek vrátili, Reinerova žena dostala doklady a mohla odjet.
Reiner byl zatčen. Neměl u sebe nic, jen oblečení, které měl na sobě.
Dokonce ani kartáček na zuby.

V březnu na něj byl vydán zatykač. Druhý zatykač byl vydán v květnu.
Jeden byl z Německa a druhý z EU. Zřejmě o tom nebyl informován.

Vzhledem k tomu, že se Reiner nacházel v Mexiku, které nepatří do
jurisdikce EU, nebylo možné příkazy vykonat.

Bylo tedy třeba najít způsob, jak ho dostat na německou půdu.

To, že Reiner potřeboval nový pas a vízum, poskytlo těm, kteří ho chtěli
zatknout, ideální příležitost.

Když v pátek vstoupil na velvyslanectví, čekalo tam šest mužů, kteří ho
chtěli zadržet, odvézt na letiště a eskortovat do Německa.

Obvinění, jak Dagmar zjistila, když si nechala otevřít úřední dokumenty,
mělo 30 stran – šlo tedy o něco pečlivě naplánovaného a provedeného.

Týkala se obvinění Viviane Fischerové, bývalé členky Corona týmu, z
finančních deliktů.

Obvinění proti Reinerovi podepsali tři lidé.

Asi nejšílenějším aspektem obvinění je to, že peníze, které Reiner
údajně vzal, jsou (nebo byly) na bankovním účtu jedné z těchto tří
osob.

Zdroj: Truth Summit

https://truthsummit.substack.com/p/update-on-reiner-fuellmichs-arrest
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Poznámka Benjamina Fulforda:

Chazarská mafie, která masově vraždí, si myslí, že se může vyhnout
soudním procesům s válečnými zločinci tím, že zatkne právníky, jako je
Reiner Fuellmich, na základě vykonstruovaných obvinění. Kancléř Olaf
Scholz a Ursula von der Leyenová ponesou za toto příkoří osobní
odpovědnost. Stejně tak agenti, kteří se podíleli na jeho únosu.
(ODKAZ)

sponzorováno
 
 

https://benjaminfulford.net/2023/10/16/letters-to-the-editor-39/

